Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

Egyenletrendszerek

Az aldbbi feladatok az Oktatdsi Hivatal honlapjan a kordbbi években nyilvanossadgra hozott felvételi
feladatsorokbol valok. A feladat eldtt feltiintettiik, melyik év felvételi eljarasabol szarmazik, illetve azt, hogy a
rendes felvételi naprol vagy valamelyik potnaprol. A megoldasokat tartalmazé dokumentum mindig a kovetkezd
héten, az (jabb feladatsorral egyiitt jelenik meg. J6 gyakorlast kivanunk!

2020 rendes/6. feladat

Viola macskajinak kedvenc cicakonzerve két webaruhazbol rendelheto.

Az ALFA webaruhazban egy 1lyen cicakonzerv ara 400 Ft, a kiszallitas egyszen ara a meg-
rendelt darabszamtol fiiggetleniil 1200 Ft.

A BETA webaruhazban egy 1lyen cicakonzerv ara 425 Ft, de a megrendelt darabszamtol
fiiggetlen kiszallitas egyszen dija itt csak 850 Ft.

a) Hany cicakonzerv megrendelése esetén kerill Violianak ugyanannyiba a wvasarlas,
filggetleniil attol, hogy melyik webaruhazbol rendel?

Ird le a szamolas menetét 1s!
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2020 _rendes/ 7. feladat
Mas temakort is tartalmaz.

Minden kérdes utan kankazd be az egyetlen helyes valasz betijelet!

a) Mennyia 2°-5° szorzat eredménye?

(A) 7 (B)  10° c 10
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D) 7

b) lelélje A az 1 cm sugar( kér teriiletét és B a 2 cm oldali négyzet teriiletét. Ekkor

(A) A<B (B) A=B (C) A>B

¢) A legnagyobb primszam, ami 99-nek az osztoja

(A) 3 (B) 11 © 17

d) Hax=12¢ésy=10, akkor 5 +xy=

(A) 62 (B) 17 (C) 262

(D) A=2B

D) 33

(D) 18
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2020_rendes/ 8. feladat

Egy logikai jatékban kor alakh és négyzet alaka kis lapok vannak, mindegyik lap vagy piros,
vagy kek szinil.

A kovetkezoket tudjuk roluk:

Keétszer annyi kek szini lap van, mint piros szinil.

A kek szinii lapok dtnyolcad része négyzet alaki, a kér alak lapok 25%-a piros szinil.

a) Taltsd ki az alabbi tablazatot a feladat feltételeinek megfeleléen, amelybe mar beirtuk,

hogy Osszesen x darab piros és 2x darab kek kis lap van!

Kior alaki | Négyzet alakia | Osszesen

Piros x darab

Kék 2x darab

A kek szinil, negyzet alaki lapok szama szazzal t6bb, mint a piros szinii, kor alaka lapok szama.

b) Hany lap van ésszesen ebben a logikan jatekban?

Ird le a szamolas menetét 15!

A logikai jatekban 6sszesen ... darab lap van.

2021 _pot_2/8. feladat

Zsofi ket konyvet vasarolt, és dsszesen 6400 forintot fizetett. Az elsd kdnyv dra 400 forinttal

volt tébb, mint a masodik kényv aranak keétharmad resze.

a) Mennyi a két konyv ara kiilon-kiilon?

Ird le a szamolas menetét 1s!

Azelsokényvara ... Ft, a masodik kényv ara ................... Ft.
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2022_rendes/8. feladat

ird be a tiblazatba a hianyzo szamokat!

Ird le a szamolas menetét 1s!

X y 2x -3y
a) 4 5
b) 9 0
c) -6 8

2022 _pot_1/ 8. feladat

Egy baromfiudvarban harommal tébb tyik van, mint kacsa. Hettel tobb kacsa van, mint hiba.

A tylkok szama kétszerese a libak szamanak.

a) Hany tyik, hany kacsa €s hiany liba van a baromfiudvarban?

Ird le a szamolas menetét 15!

Tyukok szama: ...............

Kacsak szama: ...............

Libak szama: ...............
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2023 rendes/6. feladat

Gizi és Bandi almat szedtek, ketten dsszesen 91 kilogrammot.

A Bandi és Gizi altal szedett alma tdmegének aranya 8 : 5.

a) Hany kilogrammal szedett tébb almat Bandi, mint Giz:1?

Ird le a szamolas menetét 15!

Bandi .................... kilogrammal t&6bb almat szedett, mint Gizi.
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2023 rendes/10. feladat

Ez pedig egy kicsit szerencsétleniil kitiizott feladat volt, a megoldisban majd lathato, hogy magyardztik a
kiilonbozo értelmezési lehetoségeket.

Harom szam osszege 103.
Gabi észrevette, hogy ha

— az elso szamot kettovel ndvelné,

— a masodik szamot kétszerezne,

— a harmadik szamot megfelezne,
akkor ugyanazt a szamot kapna eredmeényiil.
a) Melyek az eredet1 szamok?

Ird le a szamolds menetét is!

Azelso szam: .............., amasodik szdm: ..............., a harmadik szam: ..............

2023 pot/ 10. feladat

Egy teremben filk és lanyok voltak.

Kiment a terembol 10 fil, igy a teremben kétszer anny1 lany maradt, mint fid.

Ezutin kiment a terembdl 15 lany, ekkor haromszor annyi fil maradt a teremben, mint lany.
a) Hany fia es hany lany volt eredetileg a teremben?

Ird le a szamolas menetét 1s!

Eredetileg ................. finés ................ lany volt a teremben.
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2024 rendes/10. feladat

Egy gazda a négy fia (Andras, Béla, Csaba, Dezso) kozott elosztotta a birkanyajat.
Andras kapta a teljes ny4) negyedet, Bela a teljes nya) harmadat.

Csaba az Andras s a Béla része utan megmaradt birkak 6tédét kapta meg.

Dezs6 40 birkat vihetett haza.

a) Hany darab birkabol allt a gazda birkanyaja?

Ird le a szamolas menetét 15!

A gazda birkanyaja ...l darab birkabaol allt.



